
https://www.metaforespress.gr

Για πρώτη φορά η συνεδρίαση της ΕΛΙΜΕ στην
Ελευσίνα

2023/02/09 17:03 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Για πρώτη φορά, οι διοικήσεις όλων των λιμένων – μελών της Ένωσης Λιμένων
Ελλάδος (ΕΛΙΜΕ), συνεδρίασαν στην Ελευσίνα, υπό την προεδρία του εκτελεστικού
προέδρου και διευθύνοντος συμβούλου του ΟΛΘ Αθανάσιου Λιάγκου, το πρώτο
διοικητικό συμβούλιο για το έτος 2023, καθώς και η ετήσια Γενική Συνέλευση των
μελών της Ένωσης.

Διευθύνοντες σύμβουλοι και πρόεδροι των Δ.Σ των Οργανισμών Λιμένων, καθώς και
οι πρόεδροι των μεγάλων Λιμενικών Ταμείων, που συμμετέχουν στην Ε.ΛΙΜ.Ε.,
βρέθηκαν στην Ελευσίνα, στις 3 Φεβρουαρίου, προσκεκλημένοι της διοίκησης του
Οργανισμού Λιμένος Ελευσίνας (Ο.Λ.Ε.), με την ευκαιρία της επίσημης τελετής
έναρξης της Ελευσίνας-Πολιτιστικής Πρωτεύουσας της Ευρώπης.

Ο διευθύνων σύμβουλος του Ο.Λ.Ε., Απόστολος Καμαρινάκης, καλωσόρισε τα μέλη
της Ε.ΛΙΜ.Ε. λέγοντας: «Υποδεχόμαστε τα μέλη της Ε.ΛΙΜ.Ε. στην Ελευσίνα για τις
εργασίες της πρώτης συνεδρίασης τους για το έτος 2023. Σας ευχαριστούμε για την
αποδοχή της πρόσκλησης του Ο.Λ.Ε., με την οποία δίνεται η ευκαιρία να 
παραβρεθούν όλα τα λιμάνια στην επίσημη τελετή έναρξης της Ελευσίνας – 
Πολιτιστικής Πρωτεύουσας, που φιλοξενείται σε χώρους του Λιμένα Ελευσίνας».



Από

την πλευρά του ο πρόεδρος του Δ.Σ της Ε.ΛΙΜ.Ε, Αθανάσιος Λιάγκος, αφού
ευχαρίστησε τον κ. Καμαρινάκη και τον πρόεδρο του Ο.Λ.Ε. Γεώργιο Κουμπέτσο για
την φιλοξενία, αναφέρθηκε στο έργο που επιτελείται στον Ο.Λ.Ε. τονίζοντας: «Μόνο
θετικά λόγια έχω για την παρουσία του Λιμένα Ελευσίνας. Ακούω πολύ θετικά λόγια
για τον Ο.Λ.Ε., παρά τα προβλήματα. Και είναι πολύ σημαντικό που η Ε.ΛΙΜ.Ε. 
συνεδριάζει στην Ελευσίνα, εν όψει της Πολιτιστικής Πρωτεύουσας της Ευρώπης».

Αναφερόμενος στο έργο του Ο.Λ.Ε. ο Γεώργιος Κουμπέτσος είπε ότι «ο Λιμένας
Ελευσίνας είναι ένα δύσκολο λιμάνι, με αρκετά προβλήματα. Παρόλα αυτά -τόνισε-
έγινε ένα τεράστιο βήμα στο περιβαλλοντικό του αποτύπωμα με την απομάκρυνση 15
ναυαγίων». Ο πρόεδρος του Οργανισμού επεσήμανε την ανάγκη δημιουργίας ενός 
“πράσινου” διαλυτηρίου πλοίων ώστε να επιταχυνθούν οι διαδικασίες για την
ορθή διαχείριση των ναυαγίων με οικονομικό όφελος για το λιμάνι, ενώ σημείωσε την
καλή οικονομική εικόνα που εμφανίζει τα τελευταία τρία χρόνια ο Λιμένας Ελευσίνα
υπογραμμίζοντας ότι “το λιμάνι δουλεύει καλά”.

Η Ελευσίνα “χαιρετίζει” τις εργασίες της Ε.ΛΙM.E
Την έναρξη των εργασιών της Ε.ΛΙΜ.Ε., χαιρέτησαν ο αντιπρόεδρος της Βουλής και
βουλευτής Β΄ Δυτικής Αττικής Αθανάσιος Μπούρας, καθώς και ο α΄ γραμματέας της
Βουλής και βουλευτής Β΄ Δυτικής Αττικής Ευάγγελος Λιάκος, οι οποίοι συνεχάρησαν
τα μέλη της Ε.ΛΙΜ.Ε. για την συμβολή τους στην ανάπτυξη των λιμένων της χώρας
και εξήραν το εκσυγχρονιστικό έργο του Ο.Λ.Ε. με δράσεις που αναβαθμίζουν τόσο το



λιμάνι όσο και την πόλη της Ελευσίνας.

Επίσης, χαιρετισμό  απηύθυνε ο Καλλιτεχνικός Διευθυντής της “2023 Ελευσίς-
Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης” Μιχαήλ Μαρμαρινός, ο οποίος ευχαρίστησε
προσωπικά τον κ. Καμαρινάκη για την υποστήριξη του Ο.Λ.Ε. στις πολιτιστικές
εκδηλώσεις της πόλης.

Οι εργασίες της Ε.ΛΙΜ.Ε
Οι εργασίες της Ε.ΛΙΜ.Ε. πραγματοποιήθηκαν παρουσία του Εκτελεστικού Διευθυντή
κ. Δημήτρη Ιατρίδη και ολοκληρώθηκαν με επιτυχία. Συμμετείχαν

Ο πρόεδρος του Δ.Σ Αθανάσιος Λιάγκος εκτελεστικός πρόεδρος και διευθύνων
σύμβουλος ΟΛΘ,

Ο αντιπρόεδρος Απόστολος Καμαρινάκης διευθύνων σύμβουλος Ο.Λ.Ε.,

Ο γεν. γραμματέας Παναγιώτης Τσώνης διευθύνων σύμβουλος Ο.Λ.ΠΑ.,

Ο οικονομικός επόπτης Γεώργιος Βακόνδιος διευθύνων σύμβουλος Ο.Λ.Λ.,

Τα μέλη του Δ.Σ της Ε.ΛΙΜ.Ε.

Σωκράτης Αναγνώστου δ/νων σύμβουλος Ο.Λ.Β.,



Σπυρίδων Ζερβόπουλος δ/νων σύμβουλος Ο.Λ.ΚΕ.,

Μηνάς Παπαδάκης δ/νων σύμβουλος Ο.Λ.Η.,

Δημήτριος Κλιάφας πρόεδρος Δ.Σ Ο.Λ.ΗΓ.,

Άγγελος Βλάχος δ/νων σύμβουλος Ο.Λ.Κ.,

Δέσποινα Γκικάκη δ/νουσα σύμβουλος Ο.Λ.Ρ.,

Κανδιώ Μαραγκού πρόεδρος Δ.Λ.Τ. Σύρου,

Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος αντιπρόεδρος Δ.Λ.Τ. Λέσβου.

Επίσης, παραβρέθηκαν οι Γεώργιος Κουμπέτσος πρόεδρος Δ.Σ Ο.Λ.Ε., Ερασμία
Κάνιστρα πρόεδρος Δ.Σ Ο.Λ.ΠΑ., Γεώργιος Αντωνίτσας πρόεδρος Δ.Σ Δ.Λ.Τ. Σκιάθου,
Λένα Φωτάκη συνεργάτις γ.γ. Λιμένων Λιμενικής Πολιτικής και Ναυτιλιακών
Επενδύσεων ΥΝΑΝΠ, Μαρία Σπυριδάκη Regulatory Compliance manager – Legal
Department Deputy manager ΟΛΠ και Αθανάσιος Μυτιληναίος προϊστάμενος
Τμήματος Ανθρώπινων Πόρων ΟΛΠ, για την εκπροσώπηση του ΟΛΠ στα διοικητικά
όργανα του Ινστιτούτου Λιμενικής Κατάρτισης “ΕΞΑΝΤΑΣ”.

Μετά το πέρας των εργασιών της Ε.ΛΙΜ.Ε. πραγματοποιήθηκε η γενική συνέλευση του
Κ.Δ.Β.Μ. Ινστιτούτο “ΕΞΑΝΤΑΣ”, παρουσία του διευθυντή Κατάρτισης Δημήτριου
Δρόσου.

Ακολούθησε η κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας της ΕΛΙΜΕ και γεύμα που παρέθεσε
ο Ο.Λ.Ε. σε όλα τα μέλη της Ένωσης.


